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Ahorro < 2.600 millones de euros (ver cálculo en la tercera página de este documento) 
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Ahorro total previsto: 
- Recorte de salarios públicos                                = 2.400 millones 
- Congelación de pensiones                                   = 2.600 millones 
- Reducción de inversiones                                    = 6.045 millones 
- Eliminación retroactividad ayudas a la dependencia=   600 millones 
- Ahorro en medicamentos                                    = 1.300 millones 
- Reducción ayuda al desarrollo                             =    600 millones 
- Ahorro en regiones y ayuntamientos                    = 

                                          
1.200 millones 

                                                                        Total = 14.745 millones de euros 
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Ahorro previsto con la congelación de las pensiones de 2011: 
IPC previsto para 2010= 2.7%      Importe total pensiones 2010= 14 pagas x 6.711 millones/paga 
Ahorro previsto= (2.7/100) x 14 x 6.711= 2.537 < 2.600 millones de euros 
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